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#! python3.7

# -*- coding: utf-8 —-*-

from numpy import zeros, linspace

from matplotlib.pyplot import style, figure, axes
from celluloid import Camera

# HaGop kOMaHI, 3a CU&T KOTOPHIX aHMMalMs CTPOUTCS B OTIEJILHOM OKHE
from IPython import get ipython
get ipython() .run line magic('matplotlib', 'gt'")

# oyHxumsa f nmomroTaBIMBaeT MAacCCUB, COIepXallMi 3JIEMEHTH BeKTOP-OYyHKLMM,
# omnpemesndomelr NpaBylw YacTb pemaeMor cucTemel OLY
def f(u,t,m sun,G)

f = zeros(4)

f[0] = ul[2]

f[1] = ul[3]

f[2] = - G*m_sun*u[0]/ (u[0]**2 + u[l]**2)**(3/2)
f[3] = - G*m_sun*u[1]/(u[0]1**2 + u[l]**2)**(3/2)
return f

# OmnpemesieHre BXONOHBIX HOAHHBIX 3anaydn
t = 0.; T = 365.25*%24*60%60
147098291*10**3; yv 0 = 0.

0.7 v.y 0 = 30.4%10%*3
.674301515151515*%10*%*(-11)

sun = 1.98847*10**30

o o |l
]

# OnpenerieHme umcila MHTEPBAJIOB CETKU,
# Ha xoTOpOM OyIeT MCKATbCs NPUOIIMKEHHOE pEeleHMe
M = 365

# OmnpemnesieHue ceTKM
tau = (T - t _0)/M
t = linspace(t 0,T,M + 1)

# BomesieHVe naMaTy 10O MAaCCUMB CETOUHBEIX 3HAaUYeHUM pemeHus cucremsr OIY

# B CcTpoke C HOMEPOM M 3TOTO MAaCCMBa XPaHATCS CETOUHBHE S3HAUEHMUS peleHMrd,
# cooTBeTCcTByKNME MOMEHTY BpeMeHM t m

u = zeros((M + 1,4))

# 3amaHmne HauvaJIbHBIX YCJIOBUM
# (BanmuceBawTCA CTPOKy C HoMepoM (0 Maccuea u)
u[0] =[x 0, vy O, v.x 0, v_y 0]

# Peasmzauma cxeMel ERK2

for m in range (M)
w 1 = f(u[m],t[m],m sun,G)
w 2 = f(ulm] + tau*2/3*w _1,t[m] + tau*2/3,m sun,G)
ulm + 1] = u[m] + tau*(1/4*w 1 + 3/4*w 2)

# AHMMALMSA OTPUCOBKU PEUEHMUs

style.use('dark background'")

fig = figure()

camera = Camera(fig)

ax = axes(xlim=(=-2%10**11,2*%10**11), ylim=(-2*%10%*11 ,2%10**11))

ax.set aspect('equal'); ax.set xlabel('x'); ax.set ylabel('y")

ax.set title('TpaexTopua nemwxeHmsa 3Semmn')

for m in range(M + 1)
# OTpmcoBKa B Hauvajle KOOpAMHAT CTaTuuyHoTo COoJiHLA
ax.plot (0,0, 'yo',markersize=15)
# OTpucoBka 3eMiiM B MOMEHT BpeMeHu t[m]
ax.plot(u[m,0],ulm,1], color='w', marker='o', markersize=7)
# OTpmcoBKa NyTH, OPOMOEHHOTO 3eMJIEM K MOMEHTY BpemeHM t[m]
ax.plot(u[:m+1,0], u[:m+1,1], color='w', ls='--', 1lw=2)
camera.snap ()

animation = camera.animate(interval=15, repeat=False, blit=True)

# JIMCTUMHT NpoTrpaMMbl, peanmusylei pemeHue cucTemsl OIY
# c momompo cxemu ERK2
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(Ha npmuMepeMe MOIEeJIMPOBAaHMA IOBWXEHMA 3eMiar BOKypI COJIHLA)
(pe3yIbTaTOM AJIAeTCH AHMMMPOBAHHOE TIBMXEHME 3eMJM)

#
#



